

О ЗМЕЯХ НУЖНО ЗНАТЬ:

1. Змея нападет на человека, если только ее потревожить.
2. Тяжесть последствий очень зависит от места укуса. Опаснее всего, если змея укусила в голову, менее опасен укус в туловище или конечности.
3. Возраст и состояние здоровья тоже имеют значение. Ребенок тяжелее перенесет укус.
4. От укуса змеи вокруг ранок появляется опухоль, сильная боль, поднимается температура.
5. Смерть может наступить от отека и паралича дыхательного центра.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ
И БЕРЕГИТЕ
СВОИХ ДЕТЕЙ!



ОСТОРОЖНО: ЗМЕИ!



Если вы неожиданно заметили ползущую змею, замрите, дайте ей возможность уйти. Если змея приняла позу угрозы, отступите медленно назад. Избегайте резких, пугающих змею движений! Нельзя, защищаясь, выставлять вперед руки, разворачиваться к змее спиной. Если у вас есть палка, держите ее перед собой по направлению к змее. Не убегайте от встретившейся змеи - можно наступить на незамеченную другую. Сохраняйте спокойствие в решениях, действиях, жестах. Помните, опасна змея, которую вы не видите, обнаруженная змея угрозы не представляет.

Любую незнакомую змею следует считать заведомо ядовитой. Не пытайтесь без крайней необходимости ловить змей или играть с ними, даже если они малы размером и внешне вялы. Ядовиты и только что вылупившиеся из яйца детеныши змей. Следует соблюдать осторожность в обращении с мертвыми змеями, у некоторых из них яд сохраняет свои свойства долгое время. Случайный укол ядовитым зубом может вызвать отравление.